1 Mporpamuuin komnnekc ABK - 5 (3.3.2) ykp.

KolwuTopucHui npnbyTok

1. BuxigHi gaHi
n.1.1. NokasHWK po3Mmipy KOLLUTOPUCHOIO NpUBYTKY, rpH./nog.-r:

MKT =6,8;
n.1.2. 3araneHa KOLITOPUCHA TPYAOMICTKICTb, TUC.NIHOA.-T:
M73 =0,71547;
n.1.3. 3aranebHa TPYOOMICTKICTb Y BUrOTOBMEHHI pecypciB BMaCHUMU cunamu, TUC. Nog-rog, .:
M7311 = 0;
n.1.4. Npsimi BUTpaTh no ob'ektax rmae 1-9, TUC. rpH.
M21 =198,977;
n.1.5. 3aranbHOBMPOOHUYI BUTpPATK - BCbOrO, TUC. IPH.
M744 =13,772;
2. PospaxyHok
n.2.1. CymapHuii po3mip KOLLITOPUCHOIO NpUBYTKY:
=n.1.1 X (n.1.2 +n.1.3) X HM130 = 6,8 X (0,71547 + 0) X 1 = 4,865;
n.2.2. CymapHa BapTiCTb NPsIMUX i 3aranbHOBUPOBHUYMX BUTPAT, TUC.IPH
=n1.4 +n1.5=198,977 + 13,772 = 212,749;

n.2.3. KoHTponbHe MakcumanbHO 4onyCcTUMe 3HaveHHs npubyTky (15% Big BapTOCTi NpAMKX i 3aranbHOBMPOGHMYMX BUTpaT By4iBHULTBA), TUC.IPH

=n2.2X0,15=212,749 X 0,15 = 31,91235;

n.2.4. CniBBigHOLUEHHS KOLUTOPUCHOIo I'IpI/I6YTKy Big TPYyOoBUTPAT 3 KOHTPOJIbHMM MaKCcuMarsibHO 40nMyCTUMUM 3Ha4Y€HHAM I'IpM6YTKy

=n2.1:n2.3=4,865:31,91235 = 0,152448817;

n.2.5. MapameTp, Kepytounii BUGOPOM YNCIOBOrO 3HAYEHHS NPUOYTKY
= L(n2.4) = LI(0,152448817) = 0;

n.2.6. CymapHuiA KOLLTOPUCHWI NPUBYTOK, NPUARHATUN 0 PO3paxyHKY, TUC. IPH.
=n2.1 XW(n2.5) + n2.3 X V(n2.5) = 4,865 X W(0) + 31,91235 X V(0) = 4,865;
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